

ЧЕТВЕРГ, 2 АВГУСТА 1956 г., № 179 (7785).

„А БЫЛ ЛИ ИВАН ИВАНОВИЧ?“



Большой интерес проявили сталинабадцы к новому спектаклю Русского драматического театра им. Маяковского, первым из театров Советского Союза осуществившем на своей сцене сатирическую пьесу известного прогрессивного писателя Назыма Хикмета «А был ли Иван Иванович?».

Продолжая повзрослевшие традиции В. В. Маяковского, Назым Хикмет в своей пьесе остро бичует недостатки, тормозящие развитие нашего общества.

Роль Петрова исполняет молодой артист Г. С. Петренко, Ивана Ивановича — артист Л. С. Карнеев, человека в кепке — заслуженный артист Туркменской ССР М. Д. Закругин, человека в соломенной шляпе — Н. Я. Каюков.

Спектакль оформлен художниками Л. С. Карнеевым и А. А. Булычевым. Музыка композитора М. С. Муравина.

На снимке: сцена из пятой картины спектакля «А был ли Иван Иванович?». Буфет. В центре: (сидит) Петров — Г. Петренко, Иван Иванович — Л. Карнеев. Слева: секретарь Петрова — А. В. Златовратский. Справа: человек в соломенной шляпе — Н. Каюков, шофер Саиша — Г. Ключиков.

Фото А. БУЛЫЧЕВА.